

お わ び (正誤表)

「小学 よくわかる理科 用語&資料集 1800」の内容に下記のような誤りがございました。
 まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
64	「炭水化物」 3行目	【誤】生活活動のエネルギー → 【正】生命活動のエネルギー
71	「舌のつくり」 5行目	【誤】味細胞 → 【正】味神経
72	「細胞」 7~8行目	【誤】核と細胞膜で… → 【正】核と細胞質と細胞膜で…
76	「変温動物」 3行目	【誤】魚類, 両生類, ハ虫類 → 【正】魚類, 両生類, ハ虫類, <u>無セキツイ動物</u>
93	「二次電池」 8行目	【誤】+極に酸化リチウム化合物 → 【正】+極に <u>コバルト酸リチウム</u>
98	「カーナビゲーション」12行目	【誤】自立航法 → 【正】自律航法
136	「柱状図」2行目	【誤】ボーリング資料 → 【正】ボーリング試料
161	「日食」左段 8行目 金環日食の行間補説	【誤】太陽が月より小さいとき → 【正】月が太陽より小さいとき
180	「ソーラークッカー」3行目	【誤】太陽の熱を → 【正】太陽の光を
218	「示温テープ」の表(60℃)	【誤】暗い茶紫 → 【正】暗い赤紫
237	「酸化鉄」3行目 化合 行間補説	【誤】P.168参照 → 【正】P.239参照
244	「アルカリ性」③ 6行目	【誤】 <u>フェーノールフタレイン液</u> → 【正】 <u>フェノールフタレイン液</u>
245	「水酸化ナトリウム」③金属 行間補説	【誤】両生金属 → 【正】两性金属
302	「冬の星座」図内 (西付近)	【誤】 <u>ペガサスの大四辺形</u> → 【正】 <u>秋の大四辺形</u>
317	「原子番号 64」	【誤】カドリニウム → 【正】ガドリニウム